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本日ここで知った

②認知経路（複数回答）

③展示に関する満足度

特別展「妙心寺展」
アンケート集計結果

   開催期間：平成２１年１月２０日（火）～３月１日（日）

      回答者数：１，６２０人（総入館者数：１５１，８３３人　アンケート回収率：１．０６％）

④主な意見・感想
・ 見応えのある素晴らしい展示内容に感動し、楽しむことができた。
・ 禅文化の流れや歴史を学ぶことができ大変参考になった。
・ 妙心寺を訪ねてみたくなった。
・ 屏風絵や書は見入ってしまうほど素晴らしく感動した。
・ 龍虎図屏風を楽しみに来たが、展示替えのため見ることができず残念だった。
・ 書に現代語訳や説明をつけてほしい。達筆すぎて読めない。
・ 前期後期と展示替えをせず全期間で展示すべきだ。
・ 照明が暗く見づらかった。

　本展覧会は、妙心寺開山無相大師の650年遠諱を記念して開催されました。名僧たちの墨蹟や禅
画、屏風や襖絵などを中心に妙心寺の所蔵作品を一堂に集めるとともに、禅文化を彩る貴重な文化財
を紹介し、約15万人のお客様にご来場いただきました。
　展覧会については約74％の方々から「とても良かった」「良かった」と好意的な評価をいただいた
ほか、展示作品全般に関しても多くの好評意見が寄せられました。一方で、「展示替えで見たかった
作品が見られなかったことが残念。」などの意見もいただきました。今後も、お寄せいただいたご意
見・ご感想を参考に観覧環境の改善に努めてまいります。
　たくさんのご意見・ご感想をいただき、誠にありがとうございました。
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